
f2(x) 
a b 

 f1(x) 

S 

Варіант _1____. 

 1. Визначений інтеграл може дорівнювати:          А. 2xtg            В. 3e              С. cx 2   4 

 2. Формула Ньютона - Лейбниця має вид:   

А)  
b

a

bFaFdxxf )()()(   В)  
b

a

aFbFdxxf )()()(   С)  
b

a

aFbFdxxf )()()(  
5 

3. Сформулювати твердження: геометричним змістом визначеного інтеграла від неперервної 

додатної функції є ... 
5 

4. Обчислити інтеграл  









2

1

34
1

dxxx
x

 5 

5. Формулою для площі S фігури є 

A. 
b

a

dxxfS )(      В.  
b

a

dxxfxfS ))()((
21

         

C.  
c

b

b

a

dxxfdxxfS )()(
21

 С.          

 

5 

6. Зробити заміну tx 2sin  в інтегралі 
6/

0

2 2cos2sin


dxxx  
8 

7. Інтегруванням частинами обчислити інтеграл 
3

0

dxxe x
 

8 

8. Обчислити площу S фігури, обмеженої лініями  xxy  2
 і xy 1 . 

 

 

9 

9.Функція 12  xy є частинним розв’язком рівняння 12  xyy       А. Так        В.Ні  3 

10. Знайти загальний розв’язок диференціального рівняння (ДР) 2yxy   

 

 

7 

11. Рівняння 0ln 2  yxyy  є рівнянням:  

А) з відокремлюваними змінними, В) однорідним ДР 1-го порядку, С) лінійним ДР 1-го порядку  
6 

12. Яку підстановку треба зробити для розв’язку ДР 0 tgxyy  ?  6 

13. Розв’язати три ЛДР: 1) 023  yyy      2) 02  yyy       3) 022  yyy  

         1) y=                                           2) y=                                            3) y=                 
9 

14. Відомі корені 1k  і 2k  характеристичного рівняння та )(xf  - права частина неоднорідного дифе-

ренціального рівняння 2-го порядку з сталими коефіцієнтами. Знайти вид частинного розв’язку. 

 
21,kk  )(xf  Вид частинного розв’язку 

1 ikik 2,2 21   xe24  y  

2 1,5 21  kk    xex 225   y  

3 ik 242,1    xe x 2sin4  y  

4 2,3 21  kk  xx cos2sin   y  
 

20 

                                                                     



Варіант __2___. 
Обвести вірну відповідь з запропонованих (A, B, …) або обчислити результат та записати відповідь Бал 

 1. Визначений інтеграл може дорівнювати          А. 125            В. xe              С. cx sin   4 

 2. Формула Ньютона - Лейбниця має вид:   

А)  

b

a

aFbFdxxf )()()(   В)  

b

a

bFaFdxxf )()()(   С)  
b

a

aFbFdxxf )()()(  
5 

3. Сформулювати твердження: геометричним змістом визначеного інтеграла від неперервної 

додатної функції є ... 
5 

4. Обчислити інтеграл  









3

1

32

2
43

3
dxxx

x
= 

5 

5. Формула для площі S фігури є                                                                      А. 
b

a

dxxfS )(  

В.  
b

a

dxxfxfS ))()((
21

   

С.  
c

b

b

a

dxxfdxxfS )()(
21

 

5 

6. Зробити заміну tx ln  в інтегралі 


e

dxx
x

x

1

3 3ln2
= 

8 

7. Інтегруванням частинами обчислити інтеграл  

3

1

2)1( dxex x = 
8 

8. Обчислити площу фігури, обмеженої лініями  xxy  2  і 1 xy . 

9 

9. Функція 12  xy є частинним розв’язком рівняння 12  xyy .    А.  Так             В.  Ні                                                   3 

10. Знайти загальний розв’язок диференціального рівняння (ДР) 53

2

3 xyy  . 

 
7 

11. Рівняння 0 xeyyx  є рівнянням:  

А) з відокремлюваними змінними, В) однорідним ДР 1-го порядку, С) лінійним ДР 1-го порядку. 
6 

12. Яку підстановку треба зробити для розв’язку ДР  yyy  ? 6 

13. Розв’язати три  ЛДР:  1) 065  yyy      2) 044  yyy       3) 0258  yyy  

1) y=                                           2) y=                                            3) y=                 
9 

14. Відомі корені 1k  і 2k  характеристичного рівняння та )(xf  - права частина неоднорідного дифе-

ренціального рівняння 2-го порядку з сталими коефіцієнтами. Знайти вид частинного розв’язку. 

 
21,kk  )(xf  Вид частинного розв’язку 

1 1,0 21  kk  
xe18  y  

2 ikik  21 ,  xe32  
y  

3 11 k   32 k  xe x 2cos

 
y  

4 3,2 21  kk  xx 3sin53cos2   y  
 

20 

 

S 

a b 
x 

f(x) 



 

Варіант __3___. 
Обвести вірну відповідь з запропонованих (A, B, …) або обчислити результат та записати відповідь Бал 

 1. Визначений інтеграл може дорівнювати:          А. 
xe            В. cx arccos              С. 5,4   4 

 2. Формула Ньютона - Лейбниця має вигляд   

 А)  

b

a

aFbFdxxf )()()(   В)  

b

a

bFaFdxxf )()()(   С)  
b

a

aFbFdxxf )()()(  
5 

3. Сформулювати твердження: геометричним змістом визначеного інтеграла від неперервної 

додатної функції є ... 
5 

4. Обчислити інтеграл      









2

1

43

3
54

8
dxxx

x
= 5 

5. Формула для площі S фігури є:                                                                                      А. 
b

a

dxxfS )(  

                                 В.  
b

a

dxxfxfS ))()((
21

   

                             С.  
c

b

b

a

dxxfdxxfS )()(
21

 

5 

6. Зробити заміну tx 2cos  в інтегралі  

4/

0

4 2sin)2cos32(cos



dxxxx = 
8 

7. Інтегруванням частинами обчислити інтеграл 


1

1

2 dxex x = 
8 

8. Обчислити площу фігури обмеженої лініями  2

1 xxy    12  xy . 
9 

9. Функція 12  xy є частинним розв’язком рівняння 12  xyy      А.  Так             В.  Ні                                                   3 

10. Знайти загальний розв’язок диференціального рівняння (ДР) 33

1

3 xyy   . 7 

11.  Рівняння 
x

yx
y


   є рівнянням:  

А) з відокремлюваними змінними, В) однорідним ДР 1-го порядку, С) лінійним ДР 1-го порядку 

6 

12. Яку підстановку треба зробити для розв’язку ДР  xyy  32 ?    
6 

13. Розв’язати три ЛДР:  1) 0127  yyy      2) 02  yyy       3) 054  yyy  

1) y=                                           2) y=                                            3) y=                 
9 

14. Відомі корені 1k  і 2k  характеристичного рівняння та )(xf  - права частина неоднорідного дифе-

ренціального рівняння 2-го порядку з сталими коефіцієнтами. Знайти вид частинного розв’язку. 

 
21,kk  )(xf  Вид частинного розв’язку 

1 3,0 21  kk  23 xx   y  

2 1,1 21  kk  xe  y  

3 21 k  22 k  x2sin2  y  

4 ikk 221   xx 2cos32sin   y  
 

20 

S 

a b 



Варіант   4 . 
Обвести вірну відповідь з запропонованих (A, B, …) або обчислити результат та записати відповідь Бал 

 1. Визначений інтеграл може дорівнювати          А. 2cos3 x            В. 6              С. carctgx    4 

 2. Формула Ньютона - Лейбниця має вигляд   

 А)  

b

a

aFbFdxxf )()()(   В)  

b

a

bFaFdxxf )()()(   С)  
b

a

aFbFdxxf )()()(  
5 

3. Сформулювати твердження: геометричним змістом визначеного інтеграла від неперервної 

додатної функції є ... 
5 

4. Обчислити інтеграл      









2

1

54

4
65

24
dxxx

x
= 5 

5. Формула для площі S фігури є:                                                                                  А. 
b

a

dxxfS )(  

                                 В.  
b

a

dxxfxfS ))()((
21

   

                             С.  
c

b

b

a

dxxfdxxfS )()(
21

 

5 

6. Зробити заміну tx 25  в визначеному інтегралі 
1

0

5 2

dxxe x = 
8 

7. Інтегруванням частинами обчислити інтеграл  

4

0

5)12( dxex x = 
8 

8. Обчислити площу фігури, обмеженої лініями  xxy  2

1   12  xy . 

9 

9. Функція 12  xy є частинним розв’язком рівняння 12  xyy .    А.  Так             В.  Ні                                                   3 

10. Знайти загальний розв’язок диференціального рівняння (ДР) )1(5 22  xyy . 

7 

11. Рівняння xxyctgxy sin   є рівнянням:  

А) з відокремлюваними змінними, В) однорідним ДР 1-го порядку, С) лінійним ДР 1-го порядку 6 

12. Яку підстановку треба зробити для розв’язку рівняння  0sin 2  xyy ? 6 

13. Розв’язати три ЛДР:   1) 0209  yyy      2) 044  yyy       3) 044  yyy  

1) y=                                           2) y=                                            3) y=                 
9 

14. Відомі корені 1k  і 2k  характеристичного рівняння та )(xf  - права частина неоднорідного дифе-

ренціального рівняння 2-го порядку з сталими коефіцієнтами. Знайти вид частинного розв’язку. 

 
21,kk  )(xf  Вид частинного розв’язку 

1 1,0 21  kk   225 x  y  

2 3,3 21  kk  xe4  y  

3 ik 21   ik 22   xx 2cos32sin   y  

4 ikik 32,32 21   xx sin2cos4   y  
 

20 

S 

a b 



f2(x) 
a b 

 f1(x) 

S 

Варіант  5  . 
Обвести вірну відповідь з запропонованих (A, B, …) або обчислити результат та записати відповідь Бал 

 1. Визначений інтеграл може дорівнювати          А. 74,3            В. x3sin              С. cx    
4 

 2. Формула Ньютона - Лейбниця має вигляд   

 А)  

b

a

aFbFdxxf )()()(   В)  

b

a

bFaFdxxf )()()(   С)  
b

a

aFbFdxxf )()()(  
5 

3. Сформулювати твердження: геометричним змістом визначеного інтеграла від неперервної 

додатної функції є ... 
5 

4. Обчислити інтеграл      









3

1

342
3

dxxx
x

= 5 

5. Формула для площі S фігури є:                                                                                  

А. 
b

a

dxxfS )(  

                                 В.  
b

a

dxxfxfS ))()((
21

   

                             С.  
c

b

b

a

dxxfdxxfS )()(
21

 

5 

6. Зробити заміну tx 3sin  в інтегралі  

2/

0
3sin

cos


dx
x

x
= 

8 

7. Інтегруванням частинами обчислити інтеграл 
2/

0

2cos



dxxx = 
8 

8. Обчислити площу фігури обмеженої лініями  xxy 22

1    xy  22 . 
9 

9. Функція 12  xy є частинним розв’язком рівняння 12  xyy       А.  Так             В.  Ні                                                   3 

10. Знайти загальний розв’язок диференціального рівняння (ДР): 42 )4(2 xyy   . 

7 

11. Рівняння xx eyey 2  є рівнянням:  

А) з відокремлюваними змінними, В) однорідним ДР 1-го порядку, С) лінійним ДР 1-го порядку 
6 

12. Яку підстановку треба зробити для розв’язку рівняння 0 xyctgy  ?                       6 

13. Розв’язати три ЛДР:  1) 03011  yyy      2) 09124  yyy       3) 0106  yyy  

1) y=                                            2) y=                                              3) y=                 
9 

14. Відомі корені 1k  і 2k  характеристичного рівняння та )(xf  - права частина неоднорідного дифе-

ренціального рівняння 2-го порядку з сталими коефіцієнтами. Знайти вид частинного розв’язку. 

 
21,kk  )(xf  Вид частинного розв’язку 

1 1,2 21  kk  21 x  y  

2 4,3 21  kk  xe4  y  

3 ik 21  ik 22   xx 2cos32sin   y  

4 3,2 21  kk  xe x cos3  y  
 

20 



f2(x) 
a b 

 f1(x) 

S 

 Варіант   6 . 
Обвести вірну відповідь з запропонованих (A, B, …) або обчислити результат та записати відповідь Бал 

 1. Визначений інтеграл може дорівнювати          А. xtg            В. 5,2              С. cxx  23  4 

 2. Формула Ньютона - Лейбниця має вигляд   

 А)  
b

a

bFaFdxxf )()()(   В)  
b

a

aFbFdxxf )()()(   С)  
b

a

aFbFdxxf )()()(  
5 

3. Сформулювати твердження: геометричним змістом визначеного інтеграла від неперервної 

додатної функції є ... 
5 

4. Обчислити інтеграл      









2

1

42

2
53

2
dxxx

x
= 5 

5. Формула для площі S фігури є:                                                                                  А. 
b

a

dxxfS )(  

В.  
b

a

dxxfxfS ))()((
21

                                    

С.  
c

b

b

a

dxxfdxxfS )()(
21

                              

5 

6. Зробити заміну 23 18 tx   в визначеному інтегралі  

1

0

3 18 dxx = 
8 

7. Інтегруванням частинами обчислити інтеграл 


0

2 sin dxxx = 
8 

8. Обчислити площу фігури, обмеженої лініями  xxy 22

1    22  xy . 

9 

9. Функція 12  xy є частинним розв’язком рівняння 12  xyy .     А.  Так             В.  Ні                                                   3 

10. Знайти загальний розв’язок диференціального рівняння (ДР) xyy )9(7 2   . 
7 

11. Рівняння xyctgxy cos  є рівнянням:  

А) з відокремлюваними змінними, В) однорідним ДР 1-го порядку, С) лінійним ДР 1-го порядку 
6 

12. Яку підстановку треба зробити для розв’язку ДР   15  yy  ? 6 

13. Розв’язати три ЛДР: 1) 034  yyy      2) 044  yyy       3) 0134  yyy  

1) y=                                           2) y=                                            3) y=                 
9 

14. Відомі корені 1k  і 2k  характеристичного рівняння та )(xf  - права частина неоднорідного дифе-

ренціального рівняння 2-го порядку з сталими коефіцієнтами. Знайти вид частинного розв’язку. 

 
21,kk  )(xf  Вид частинного розв’язку 

1 5,2 21  kk  xe 5  y  

2 321  kk    xex 31  y  

3 ik  11 , ik  12  xe x cos3   y  

4 0,2 21  kk  xx 2cos2sin3   y  
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f2(x) 
a b 

 f1(x) 

S 

Варіант 7.  

Обвести вірну відповідь з запропонованих (A, B, …) або обчислити результат та записати відповідь  

 1. Визначений інтеграл може дорівнювати          А. x5sin            В. cx 3              С. 2

1

e  4 

 2. Формула Ньютона – Лейбниця має вигляд   

А)  
b

a

bFaFdxxf )()()(   В)  
b

a

aFbFdxxf )()()(   С)  
b

a

aFbFdxxf )()()(  
5 

3. Сформулювати твердження: геометричним змістом визначеного інтеграла від неперервної 

додатної функції є ... 
5 

4. Обчислити інтеграл      









3

1

53

3
64

18
dxxx

x
= 5 

5. Формула для площі S фігури є:                                                                                     


b

a

dxxfS )(  А. 

В.  
b

a

dxxfxfS ))()((
21

 

С.  
c

b

b

a

dxxfdxxfS )()(
21

 

5 

6. Зробити заміну tx   в інтегралі 
4

1

sin
dx

x

x
= 

8 

7. Інтегруванням частинами обчислити інтеграл 




2/

2/

3cos)1(





dxxx = 
8 

8. Обчислити площу фігури, обмеженої лініями  2

1 2 xxy    22  xy . 
9 

9. Функція 12  xy є частинним розв’язком рівняння 12  xyy .       А.  Так             В.  Ні                                                   3 

10. Знайти загальний розв’язок  рівняння xyy 9  
7 

11. Рівняння 
x

y
xtgyyx   є рівнянням:  

А) з відокремлюваними змінними, В) однорідним ДР 1-го порядку, С) лінійним ДР 1-го порядку 

6 

12. Яку підстановку треба зробити для розв’язку рівняння 0 yyx  6 

13. Розв’язати три ЛДР: 1) 086  yyy      2) 096  yyy       3) 0178  yyy  

   1) y=                                           2) y=                                            3) y=                 
9 

14. Відомі корені 1k  і 2k  характеристичного рівняння та )(xf  - права частина неоднорідного дифе-

ренціального рівняння 2-го порядку з сталими коефіцієнтами. Знайти вид частинного розв’язку. 

 
21,kk  )(xf  Вид частинного розв’язку 

1 1,1 21  kk  xe2  y  

2 1,2 21  kk    xex 252   y  

3 ,231 ik  ik 232   xe x 2sin3  y  

4 ikik 2,2 21   xx 2sin2cos3   y  
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